UY BAN NHAN DAN QUAN 5 PE KIEM TRA HOQC Ki II - NAM HQC 2019-2020

TRUONG THCS HONG BANG Moén kiém tra: TOAN 8
Ngay kiém tra: 20/6/2020

PE CHINH THUC Thoi gian 1am bai: 90 phat (khong ké thoi gian giao dé)
Bai 1: Giai cic phuong trinh sau (2,5 diém)

a) 5x+7=2(x—1) by X3 x-3_ 36

x-3 x+3 x -9
Bai 2: Giai bat phuong trinh sau va biéu dién tap nghiém trén truc so. (1,5 diém)
5x -2 S 9x+1 3x-7
12 6 4

Bai 3: Giai bai toan sau bang cach 1ap phuong trinh. (1,5 diém)

Hai xe khoi hanh cting mét lac tir hai noi A va B cac nhau 102 km, di nguoc chiéu nhau va
gap nhau sau 1 gio 12 phut. Tim van toc moi xe, biét van toc xe khoi hanh tai A 16n hon van toc
xe khot hanh tai B 1a Skm/h.

Bai 4: Mot hop xa phong git co dang la hinh hop chir nhat voi chiéu rong 13 6¢m , chiéu dai 1a
16¢cm va chiéu cao 1a 25¢cm. (1 diém)
a) Tinh thé tich ciia hop xa phong giat.
b) Tinh s6 hop xa phong gidt co thé xép vao trong mot chiéc thung dang hinh hop chir

nhat c6 chiéu rong 1a 30 cm , chiéu dai 1 64 cm va chiéu cao 13 0,5 m

Bai 5: Pé khuyén khich tiét kiém dién, gia dién sinh hoat dugc tinh theo kiéu lity tién, nghia 1a
néu nguoi st dung cang dung nhiéu dién thi gid moi sé dién (1kWh) cang tang 1én theo mirc
nhu sau: (1 diém)

»  Mic thir nhét : Tinh cho 100 sé dién dau tién;

= M thir hai: Tinh cho s0 dién thir 101 dén 150, mdi s6 dat hon 150 dong so vdi
murc thr nhat;

= Muc thi ba: Tinh cho s6 dién thir 151 dén 200, mdi s6 dit hon 200 dong so voi
murc thir hai;
" V...
Ngoai ra, nguoi sir dung con phai tra thém 10% thué gia tri gia tang (thué VAT).
» Thang vura qua, nha Cuong dung hét 165 s dién va phai tra 95700 dong. Hoi mbi
s0 di¢n & muc tha ba gia 1a bao nhiéu?
Bai 6: Cho AADC vuéng tai D. Ly diém H nam giita A va D. Puong thang qua H vudng goc
AC tai E cat duong thang CD tai B. (2,5 diém)
a) Chimg minh AAHE dong dang AACD va EH-EB =EA-EC.
b) Biét HE = 3cm, HB = 4cm va AD = 8cm. Tinh d6 dai HA va HD biét HA < HD.

HET
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Bai 1. Giai cdc phuong trinh sau.

a)5x+7=2(x-1) 1 diém
S 5x+7=2x-2 0,25
<3x=-9 0,25
S x=-3 0,25
Vay tap nghiém S ={-3} 0,25
+3 x-3 36 2
b= = 1,5 diém
x-3 x+3 x" -9
MTC =x* -9 =(x+3)(x-3) 0,25
DKXD: x #43 0,25
= (x+3) ~(x-3) =36 0,25 +0,25
< x =3 (loai) 0,25
Vay tap nghiém S = hay phuong trinh v6 nghiém 0,25
Bai2. Gidi bat phwong trinh sau va biéu dién tdp nghiém trén truc so.
5x-2 9x+1 3x-7 2
> - 1,5 diém
12 6 4
& 5x—-2>2(9x+1)-3(3x-7) 0,25
< 5x—-2>18x+2-9x+21 0,25
< —4x > 25 0,25
=25
S x< e hay x <-6,25 0,25
A in A -25
Vay tap nghiém S={x/x< e 0,25
Biéu dién tap nghiém: 0,25
Bai 3. Gidi bai todn sau bang cdch ldp phwong trinh.
Hqi xe khéi hanh cuing mét Iac tr hai noi A va B céq l’lhall 102 krp, .
di nguoc chi¢u nhau va gap nhau sau 1 gio 12 phit. Tim vén toc moi xe, bict 1,5 diém

van téc xe khoi hanh tai A 16n hon van tdc xe khoi hanh tai B 1a Skm/h.

1h12'=1,2h 0,25
Goi van toc xe di tir B 1a x (x> 0 ; km/h) 0,25
= Vantocxeditr Alax+5

Pt: (x+5)-1,2+x-1,2=102 0,5
x =40 (thoa dk) 0,25
Vay van toc xe di tir B 1a 40 km/h 0.5

Va van toc xe di tir A 1a 45 km/h




Bai 4.
Mot hop xa phong gidt c6 dang la hinh hop chir nhét voi chiéu rong 1a
6¢cm , chiéu dai la 176cm va chiéu cao la 25cm.
c¢) Tinh thé tich ciia hop xa phong giat. ) 1 diém
d) Tinh s6 hop xa phong gidt c6 thé x&p vao trong mét chiée thung
dang hinh‘hc}p chit nhét c6 chiéu rong 1a 30 cm , chicu dai la 64
cm va chi€u cao 1a 0,5 m
a) The tich hop xa phong la
V=6-16-25=2400 cm’ 0,5
b) Thé tich chiéc thung:
V =30-64-50=96000 cm® 0,25
S6 hop xa phong 1a
96000 : 2400 =40 (hop) 0,25
Bai5. (1 diém)
1 diém
Goi gia ciia mdi s6 dién ¢ muc thir nhat 1a x (x> 0, dong) 0,25
Ta cd PT: [100x +50(x +150)+15(x+350) |-110% = 95700 0,25
Két qua : x =450 (thoa dk) 0,25
Vay moi s6 dién ¢ muc thi ba gia 1a 800 dong 0,25

Bai 6. (2,5 diém)

duong thang CD tai B.

a) Ching minh AAHE dong dang AACD va EH-EB =EA-EC.
b) Biét HE = 3cm, HB = 4cm va AD = 8cm. Tinh d6 dai HA va HD biét HA < HD.

Cho AADC vuong tai D. Lay diém H nam giita A va D. Puong thang qua H vudng goc AC tai E cat

B I}
D

( Avudng 0,25) +0,25

a) Xét AAHE va AACD c6: b)
~ * Cm:
A la goc chung 05 AEHA # ADHB 0,5
A A~ “7 | * Tinh HA =2,
E=D=90" HD =6 0,5
=> AAHE# AACD 0,25
Xét AAHE va ABCE co:
AEH = BEC = 90"
AHE = BCE (co giai
thich)
=> AAHE# ABCE 0.25
=> ... =>EH-EB=EA-EC | 0,25
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